
Большинство республиканцев в США поверили в климатические изменения

Согласно новому опросу Университета Монмута почти две трети республиканцев, 64%,
верят в глобальное потепление. Это число возросло с 49% три года назад. Опрос также
показал, что большинство американцев считают, что еще есть время остановить
последствия изменения климата, чтобы предотвратить разрушительное влияние
глобального потепления на Землю, но они не верят, что их правительство сможет это
сделать. Около 82% демократов и больше половины всех американцев считают
изменение климата «очень серьезной проблемой».

  

Подробнее: https://rusunion.com/bolshinstvo-respublikancev-v-ssha-poverili-v-klimaticheskie-i
zmeneniya/
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